[bookmark: _GoBack]
Z A P I S N I K
sa XVI /ponedeljak/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje

Sjednica je održana 23.09.2024.godine (ponedeljak) sa početkom u 11:00 časova u maloj sali JU Centar za Kulturu Rožaje (čitaonica Narodne biblioteke).

Sjednicom je predsjedavao Almir Avdić,  predsjednik  Skupštine.
[bookmark: _Hlk136220650]Sjednici je prisustvovalo 23 odbornika/ce: Mirsad Nurković, Hajrija Kalač, Haris Zejnelagić, Edita Šahman, Senad Husović, Rasim Halilović, Irma Dacić, Nadil Azemović, Admir Murić, Edib Šaljić, Zineta Džudžević, Sabro Ibrahimović, Asmir Kardović, Vehbija Dedeić, Albina Fetahović, Sait Kalač, Esad Plunac, Enis Kalač, Rejhan Agović, Fahrudin Nurković, Zenajda Ljaić i Asmir Bibić.
Naknadno su dosli: Mersudin Kuč, Faruk Daci.
Sjednici nijesu prisustvovali a svoje odsustvo su najavili odbornici/ce: Emina Hodžić, Salko Tahirović, Amina Dautović, Elzana Kurtagić i Seniha Tahirović.
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: Omer Nurković, Alen Kalač, Seid Hadžić i Hazbija Kalač.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Rahman Husović predsjednik Opštine, Smajo Murić glavni administrator i obrađivači materijala.
Zapisnik  sa XV redovne sjednice Skupštine opštine  usvojen je  jednoglasno bez primjedbi.

· Predsjednik Skupštine Almir Avdić, u skladu sa članom 79 Poslovnika o radu Skupštine Opštine Rožaje na osnovu Zahtjeva predsjednika Opštine  od 18.09.2024. god. predložio je da se za današnju sjednicu izvrši dopuna dnevnog reda i to tačka Razmatranje i usvajanje predloga o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Izvršnog direktora DOO Ski centar ''Hajla'' Rožaje

Skupština je jednoglasno usvojila predlog o dopuni dnevnog reda.
Pomenuta tačka dnevnog reda razmatrace se pod rednim brojem 7.
Skupština je jednoglasno usvojila sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o imenovanju sekretara Skupštine opštine Rožaje;
2. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke;
3. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju         potpredsjednika opštine Rožaje, broj 01-100/24-1914 od 28.08.2024.godine;
4. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju         potpredsjednika opštine Rožaje, broj 01-100/24-1915 od 28.08.2024.godine;
5. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o razrješenju predsjednika Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje;
6. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o imenovanju predsjednika Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje.
7. Razmatranje i usvajanje predloga o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Izvršnog direktora DOO Ski centar ''Hajla'' Rožaje




TOK RADA
Prva tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o imenovanju sekretara Skupštine opštine Rožaje

Almir Avdić predsjednik Skupštine kao predlagač dao je uvodno obrazloženje.

[bookmark: _Hlk136224519][bookmark: _Hlk136223246]Diskusija: 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce:  Esad Plunac /SD/, Almir Avdić /BS/ (sugestija)  Sait Kalač /DPS/, Haris Zejnelagić/BS/.


[bookmark: _Hlk129575900]Skupština je sa 25 glasova  za protiv  i  uzdržanih  nije bilo (jednoglasno)  usvojila  Odluku o imenovanju sekretara Skupštine opštine Rožaje

Druga tačka dnevnog reda
                                                  Razmatranje i usvajanje predloga Odluke

VD Amer Nurković, direktor Direkcije za imovinu i zaštitu prava opštine dao je uvodno obrazloženje



Skupština je sa 25 glasova za protiv  i  uzdržanih   nije bilo (jednoglasno)   usvojila  Odluku u kojoj se odbija zahtjev za kompletiranje urbanističke parcele br. 194 Zona ”CENTAR” broj 0401/877 od 23.11.2012. godine.


Almir Avdić predsjednik Skupštine predložio je da se u diskusiji objedine tačke pod rednim bojevima 3 i 4, a da se pojedinačno glasa za svaku tačku dnevnog reda.

Predlog je prihvaćen.

Rabela Murić, svjetnica predsjednika opštine dala je uvodno obrazloženje.

Diskusija: 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac/SD/, Rejhan Agović/SDP/, Hajrija Kalač/BS/, Mirsad Nurković/BS/, Faruk Daci/BS/, Enis Kalać/DPS/, sekretar Amer Dacić dao pojašnjenje.

Komentar: 
Enis Kalač/DPS/

 Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce:Esad Plunac/SD/, Mirsad Nurković/BS/, Rahman Husović predsjednik opštine kao predlagač, Almir Avdić predsjednik Skupštine.
 
Treća tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju potpredsjednika opštine Rožaje, broj 01-100/24-1914 od 28.08.2024.godine.


[bookmark: _Hlk129572747][bookmark: _Hlk136224643] Skupština je sa 18 glasova za protiv nije bilo i uzdržanih 6 glasova  usvojila Odluku o imenovanju potpredsjednika opštine Rožaje,Ismeta Kalača broj 01-100/24-1914 od 28.08.2024.godine.





Četvrta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju         potpredsjednika opštine Rožaje, broj 01-100/24-1915 od 28.08.2024.godine


Skupština je sa 18 glasova za, protiv nije bilo  i  uzdržanih 6 glasova usvojila Odluku o imenovanju         potpredsjednika opštine Rožaje, Armina Honsića broj 01-100/24-1915 od 28.08.2024.godine

Almir Avdić predsjednik Skupštine predložio je da se u diskusiji objedine tačke pod rednim bojevima 5 i 6, a da se pojedinačno glasa za svaku tačku dnevnog reda.

Predlog je prihvaćen.

Irma Dacić, zamjenica predsjednika Odbora za izbor i imenovanje dala je uvodno obrazloženje.
Pitanje:Esad Plunac/SD/
Irma Dacić zamjenica predsjednika Odbora za izbor i imenovanje dala je odgovor na postavljeno pitanje.

Diskusija: 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac/SD/


Peta tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o razrješenju predsjednika Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje.


Skupština je sa 18 glasova  za, protivnije bilo i  uzdržanih 5 glasova usvojila Odluku o razrješenju Seada Nurkovića predsjednika Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje


Šesta tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o imenovanju predsjednika Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje.

           

Skupština je sa 19  glasova  za, protiv nije bilo  uzdržanih 4 glasa usvojila Odluku o imenovanju predsjednika Upravnog odbora Mirela Ljaić JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju opštine Rožaje.


Sedma tačka dnevnog reda
Razmatranje i usvajanje predloga o davanju saglasnosti na Odluku o imenovanju Izvršnog direktora DOO Ski centar ''Hajla'' Rožaje.
 Almir Avdić predsjednik Skupštine dao je uvodno obrazloženje.

Diskusija: 

Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac/SD/.

Skupština je sa 21  glasa  za, protiv nije bilo i  uzdržanih 1 glas usvojila Odluku o imenovanju Izvršnog direktora DOO Ski centar ''Hajla'' Rožaje.


                                                                        
Sjednica završena u 12:55 h.



Broj: 02-016/24-293/1

Rožaje, 23.09.2024. godine





                                                      SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE




    Amer Dacić, s.r                                                                                                         Almir Avdić, s.r.              Sekretar Skupštine                                                                                                   Predsjednik Skupštine
