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Z A P I S N I K
sa XVIII redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje

Nastavak sa XVIII sjednice koja je prvobitno trebala da se održi 19.11.2024.godine, ali je zbog nedostatka kvoruma odloženo i sazvana je za 28.11.2024.godine (četvrtak) sa početkom u 12:30 časova u maloj sali JU Centra za kulturu (čitaonica) Narodne Biblioteke.

Sjednicom je predsjedavao Almir Avdić,  predsjednik  Skupštine.
[bookmark: _Hlk136220650]Sjednici je prisustvovalo 26 odbornika/ce: Mirsad Nurković, Hajrija Kalač,  Rasim Halilović, Senad Husović, Mersudin Kuč, Nadil Azemović, Admir Murić, Edib Šaljić, Zineta Džudžević, Sabro Ibrahimović, Asmir Kardović,  Omer Nurković, Faruk Daci, Albina Fetahović, Sait Kalač, Esad Plunac, Rejhan Agović, Enis Kalač, Fahrudin Nurković,  Elzana Kurtagić, Seniha Tahirović, Salko Tahirović, Haris Zejnelagić,  Emina Hodžić i Irma Dacić.
Kašnjenje na sjednici najavili su: Amina Dautović i Edita Šahman. 
Sjednici nijesu prisustvovali a svoje odsustvo su najavili odbornici/ce:  Vehbija Dedeić, Asmir Bibić i Zenajda Ljaić.
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici/ce: Seid Hadžić, Hazbija Kalač i Alen Kalač.
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Amer Dacić sekretar Skupštine, Ismet Kalač potpredsjednik opštine, Smajo Murić glavni administrator, Emir Kuč šef kabineta predsjednika opštine, Fikret Kuč šef službe za izradu razvojnih projekata  i Senad Mujević direktor DOO „ Vodovoda i kanalizacije“.

Zapisnik  sa XVII redovne sjednice Skupštine opštine  usvojen je  jednoglasno bez primjedbi.

· Predsjednik Skupštine Almir Avdić, predložio je da se tačka koju su odbornici dobili u Sazivu pod rednim brojem 4. “Razmatranje i usvajanje prijedloga odluke o prodaji gradjevinskog zemljišta“ povuče sa dnevnog reda, na predlog predsjednika opštine shodno dopisu broj 01-018/24-2655 od 18.11.2024. godine, zbog dodatnog usaglašavanja sa zakonom.
Skupština sa  26 glasova za, protiv 1 i  uzdržanih  glasova  nije bilo,  povukla tačku  sa dnevnog reda.

Skupština je jednoglasno usvojila sljedeći:


DNEVNI RED:

1. Razmatranje prijedloga cijena za javno vodosnabdijevanje i prihvatanje i odvođenje komunalnih otpadnih voda za 2025.godinu;
1. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o odobravanju kapitalnog projekta;
1. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o davanju saglasnosti Predsjednika opštine za zaključenje Sporazuma o grantu Opštine Rožaje kod Zapadnobalkanskog investicionog okvira ( WBIF);
1. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke  o bratimljenju opštine Rožaje sa Linji okrugom, Šandong provincija Narodne Republike Kine.




TOK RADA

Prva tačka dnevnog reda

Razmatranje prijedloga cijena za javno vodosnabdijevanje i prihvatanje i odvođenje komunalnih otpadnih voda za 2025.godinu;

Senad Mujević, direktor ''Vodovoda i Kanalizacije'' dao je uvodno obrazloženje.
[bookmark: _Hlk136224519][bookmark: _Hlk136223246]Diskusija: 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce:  Haris Zejnalagić/ BS/, Edib Šaljić /BS/, Seniha Tahirović/ DPS/, Esad Plunac /SD/, Mirsad Nurković/BS/ , Edita Šahman/ BS/, Mersudin Kuč/ BS/, Amina Dautović/BS/  , Seniha Tahirović/DPS/(replika).

Senad Mujević direktor  DOO“ Vodovoda i kanalizacije”  dao je odgovor na postavljena pitanja.

Diskusija:
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornic/ce: Amina Dautović/BS/, Edita Šahman/ BS/, direktor Senad Mujević (odgovor), Esad Plunac/SD/, Almir Avdić predsjednik Skupštine, Rejhan Agović/ SDP/,Mirsad Nurković/BS/, Fahrudin Nurković/SDP/,Mersudin Kuč/BS/,direktor Senad Mujević (obrazloženje), Enis Kalač/ DPS/, Fahrudin Nurković/SDP/ (komentar).

[bookmark: _Hlk129575900]Skupština sa  26 glasova  protiv, za  i  uzdržanih  glasova nije  bilo, donijela odluka o nedavanju saglasnosti na odluku o utvrdjivanju cijena za javno vodosnabdijevanje,  prihvatanje i odvođenje komunalnih otpadnih voda za 2025.godinu
   
Druga tačka dnevnog reda

               Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o odobravanju kapitalnog projekta;

Almir Avdić predsjednik SO-e predložio da se tačke 2 i 3 objedine u raspravi, a da se glasa pojedinačno.
Fikret Kuč Šef Službe za izradu  razvojnih projekata, dao je uvodno obrazloženje.

Diskusija:
 Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Rejhan Agović/ SDP/,

Almir Avdić predsjednik SO-e, dao je pauzu u 14.00 časova.
Nastavak sjednice se nastavlja u 14:15 časova.

Fikret Kuč Šef Službe za izradu  razvojnih projekata da je odgovor na pitanje.
Faruk Daci /BS/,Mersudin Kuč/ BS/, Hajrija Kalač/ BS/
Diskusija:
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su odbornici/ce: Rejhan Agović/SDP/



Druga tačka dnevnog reda

               Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o odobravanju kapitalnog projekta;

[bookmark: _Hlk184197064]Skupština sa  28 glasova za, protiv i  uzdržanih glasova nije  bilo (jednoglasno)  usvojila  Odluku o odobravanju kapitalnog projekta;




Treća tacka dnevnog reda

[bookmark: _Hlk184024879]Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o davanju saglasnosti Predsjednika opštine za zaključenje Sporazuma o grantu Opštine Rožaje kod Zapadnobalkanskog investicionog okvira ( WBIF);

Skupština sa  28 glasova za, protiv i  uzdržanih glasova nije  bilo (jednoglasno)  usvojila  Odluku o davanju saglasnosti Predsjednika opštine za zaključenje Sporazuma o grantu Opštine Rožaje kod Zapadnobalkanskog investicionog okvira ( WBIF);

Četvrta tačka dnevnog reda

Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke  o bratimljenju opštine Rožaje sa Linji okrugom, Šandong provincija Narodne Republike Kine.

Pitanja:
Esad Plunac/SD/, Edip Šaljić/BS/, 
Emir Kuč, šef kabineta predsjednika opštine dao je odgovor na postavljena pitanja.

Diskusija:
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su odbornici/ce: Esad Plunac/ SD/, Almir Avdić predsjednik Skupštine, Mersudin Kuč/ BS/,Edita Šahman/ BS/.


  Skupština sa  27 glasova za, protiv i  uzdržanih  nije glasova bilo (jednoglasno)  usvojila  Odluku o   
  bratimljenju opštine Rožaje sa Linji okrugom, Šandong provincija Narodne Republike Kine.


                                                                        
Sjednica završena u 15:05 h.



Broj: 02-016/24-382/1

Rožaje, 28.11.2024. godine



 

                                                      SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE

    Amer Dacić, s.r                                                                                                         Almir Avdić, s.r.              Sekretar Skupštine                                                                                                   Predsjednik Skupštine
